
Thierry Rouffet - Solution du 08-01-2021 - Contrôle de l'atout
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Contrat : 6

Ouest entame de l'As de ♦. 
Le déclarant coupe l'entame à ♦ et joue deux 
tours d'atout, Est défausse au 2ème tour. 
C'est à vous.
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Les 4 mains

Le déclarant coupe l'entame à ♦ et joue deux tours d'atout. 
Quand il constate le mauvais partage, il doit alors débloquer l'As de 
♥, jouer le Valet de ♠ qu'il surprend de la main, puis présenter ses 
♥ maîtres afin de faire tomber le dernier atout d'Ouest.

Donneur : SUD - vulnérable : EO


